



CHAVEZ MENA EN VENEZUELA.— De "altamente positiva" ha sido calificada la visita de dos días que el Canciller Chávez Mena realizó a Caracas. El Presidente de Venezuela, Luis Herrera Campins, recibe al Ministro Chávez Mena.

## Hoy Viaja a Honduras el Presidente Dr. Magaña

Este día parte para Honduras, el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, para iniciar una serie de visitas de trabajo por los países de Centroamérica, informó ayer una fuente oficial. El objeto de la gira del Presidente Magaña, se dijo, es ratificar la decisión que dio a conocer cuando tomó el Poder, en el sentido de fortalecer los

lazos de amistad con una Centroamérica más unida y democrática. El Presidente irá acompañado del Canciller Fidel Chávez Mena, miembros del Estado Mayor Presidencial, algunos ministros y otros invitados. Parte de la agenda del Presidente es tratar también lo de la Comunidad Democrática Centroamericana, la cual se consti-

tuyó en enero de este año en San José, Costa Rica. Un cable procedente de Tegucigalpa, Honduras, dice al respecto. Tegucigalpa, 14 junio. (ACAN-EFE). El Presidente de El Salvador, Alvaro Magaña, iniciará esta semana en Honduras una gira por varios países centroamericanos, informó hoy en Tegucigalpa el canciller hondureño, Edgardo Paz Barnica. Paz Barnica, que no dijo la fecha exacta del viaje de Magaña a este país, explicó que el mandatario salvadoreño sostendrá en Tegucigalpa una serie de reuniones de trabajo con el Presidente hondureño, Roberto Suazo Córdova. No trascendieron los temas de tales reuniones y Paz Barnica se limitó a informar que se discutirían "asuntos de interés común".

—Favor pase a la página 11.

—Favor pase a la página 13.

## Aumentará Cooperación con República Dominicana

Su deseo de aumentar las relaciones y que se estreche una mayor cooperación e intercambio entre El Salvador y República Dominicana, expresaron Fidel Chávez Mena, Ministro salvadoreño de asuntos exteriores y el Presidente electo de aquel país isleño, Salvador Jorge Blanco, en una reunión de trabajo. Chávez Mena, como lo hemos informado, estuvo recientemente en Caracas, Venezuela, como invitado especial del propio Presidente Luis Herrera Campins. Su visita coincidió con la del Presidente electo, Blanco, de la Dominicana y la del canciller argen-

tino Nicanor Costa Méndez, por lo que Caracas se convirtió en esos días en el centro de la política continental. El canciller salvadoreño estuvo la semana pasada en Washington en donde sostuvo una serie de reuniones de trabajo con el propio Secretario de Estado, general Alexander Haig, y otros altos funcionarios del Senado, del Departamento de Estado, banqueros, funcionarios del Banco Mundial, editores de "The Washington Post", periodistas, etc. Al referirse a su reunión

## Estados Unidos Envía 10 Aviones a El Salvador

Diez aviones norteamericanos serán entregados hoy a la Fuerza Aérea Salvadoreña, anunció ayer la Embajada de Estados Unidos en esta capital. De acuerdo con los informes, cuatro aviones O-2A del tipo observación y seis A-37 aviones de retropropulsión llegarán al país. Los aviones constituyen una parte del equipo militar donado a El Salvador por valor de \$55 millones por orden del Presidente Ronald Reagan, después del ataque subversivo contra Ilopango. Los aviones O-2A son de

hélice, destinadas para observación y control de ataques aéreos. No llevan ningún armamento aparte de cohetes usados para marcar el blanco. Los seis A-37 Dragonfly son aviones de ataque con dos motores de retropropulsión. El avión, que es subsónico, tiene la capacidad de llevar hasta 3.000 libras de armamento. Inclusive bombas y cohetes. También el avión lleva una ametralladora de 7.62 mm la cual puede disparar hasta 6.000 balas por minuto. —Favor pase a la página 35.

# Reunión Mixta Reinicia Gestiones en Honduras

Para reiniciar negociaciones para la realización del Tratado Bilateral de Comercio entre Honduras y El Salvador, partió hacia Tegucigalpa la Comisión Mixta de Comercio, informó ayer el Ministro de Economía, Dr. José Manuel Pacas Castro. La Comisión, integrada por representantes de la libre empresa y el gobierno, se reunió durante las últimas semanas para definir criterios de negociaciones y unificar posiciones entre ambos sectores. Agregó el Ministro que la reunión entre las Comisiones Mixtas de Comercio de Honduras y El Salvador, tendrá como punto principal la ampliación de la lista de productos de la oferta exportable de ambos países. Como se ha informado ampliamente, los productos, en su mayoría manufacturados, estarán sometidos a los regímenes de Libre Comercio, Gravámenes Especiales y Controles Cuantitativos. Las mercancías que se intercambien bajo el régimen de Libre Comercio, quedarán exentas del pago de derecho y demás cargos de importación. Las exen-

ciones no comprenden servicios de Puerto, custodia o transporte que se presten por parte del Estado, así como el sobre impuesto del 10% que Honduras carga a todas sus importaciones. Agrega el Ministro de Economía que los Gravámenes Especiales consisten en impuestos a la importación comprendidos entre el 1 y 25 por ciento Ad Valorem, que se negociará entre las partes, producto por producto. Dice que el doctor Pacas Castro que los productos —Favor pase a la página 41.

## Autonomía Municipal es Urgente Afirma Duarte

San Salvador necesita un nuevo cementerio general, más mercados en la periferia, vehículos y equipo para recolectar la basura y autonomía municipal para trabajar y poder servir mejor, declara a EL DIARIO DE HOY el licenciado Alejandro Duarte, Alcalde. En visita de cortesía que realizó a nuestra Redacción en compañía del doctor Mauricio Macier, gerente de la municipalidad y del señor Napoleón Valiente Castillo, Jefe de Relaciones Públicas, el alcalde expresó que los problemas económicos que ha venido sufriendo la comuna han comenzado a resolverse desde que entraron en vigencia las nuevas tarifas de arbitrios, en marzo de 1981. El funcionario trajo a

cuentas que con las tarifas de arbitrios anteriores ingresaban a la alcaldía unos once millones de colones y gastaban en servicios a la comunidad unos dieciocho millones de colones, decir, que anualmente tenían un déficit entre siete y ocho millones de colones. Toda esta situación, indicó, trajo como consecuencia que los créditos se le cerraran, no podían adquirir vehículos ni repuestos, equipos para la administración, pagar el servicio de alumbrado eléctrico y otros. Hizo resaltar que con las nuevas tarifas ya no están solicitando subsidios al gobierno sino que están operando de tal forma que comienzan a pagar las deudas, como en el caso la —Favor pase a la página 36.



EN CIRCULO CURSOS DE DECLAMACION

La Dirección del Círculo Estudiantil de San Salvador, por medio de la Promotoría de Cultura, está promoviendo para el 25 de junio un "Concurso de Declamación" para estudiantes de Tercer Ciclo Básico y Bachillerato. Los premios a los ganadores son: Primer lugar \$100.00, donados por el Club de Leones de San Salvador; segundo lugar \$50.00, donados por Club de Leones de la Col. Costa Rica, y tercer lugar \$25.00, donados por el Club de Leones de la Col. Costa Rica. —Favor pase a la página 13.

## MAG Informa Algodoneros Listos para Sembrar 80 mil Manzanas

El Ing. Miguel Muyshondt, Ministro de Agricultura y Ganadería, se mostró satisfecho porque los algodonereros del país han anunciado estar listos para sembrar 80 mil manzanas de algodón en el presente año. Agregó el Ministro que éste es el resultado inmediato de la Gran Ofensiva del Trabajo que se ha propuesto llevar a cabo el Gobierno de Unidad Nacional. También el Ing. Muyshondt anunció que se ha dirigido a FINATA para que apure los trámites legales para garantizar a

los beneficiarios de la Reforma Agraria sus títulos de propiedad y, "como tratamos de hacer justicia, dijo, también vamos a apresurar los trámites para reconocer el valor de las tierras a quienes han sido afectados por la Ley de Reforma Agraria". Continuó diciendo el Ministro que "hay muchas cooperativas, hay que reconocerlo, que se encuentran en un estado lamentable. Muchas andan mal por las deficientes técnicas administrativas que se han empleado en ellas, así como también por las malas técnicas de cultivo, pero no vamos a permitir que se paralicen, porque esto tampoco es justicia."



EXPLICAN NECESIDADES.— El licenciado Alejandro Duarte (2º de la izquierda) Alcalde Interino de San Salvador, realizó una visita de cortesía a EL DIARIO DE HOY en compañía de otros funcionarios. Destacó que se necesita un nuevo cementerio general, más mercados, vehículos para la recolección de basura y la autonomía municipal. Lo acompañan, el Dr. Mauricio Macier y Napoleón Valiente Castillo.

## Nombran al Presidente de FINATA

Ayer en la tarde, el Ministro de Agricultura y Ganadería juramentó al Coronel y Licenciado Gallito Torres como Presidente de FINATA. Como Vicepresidente fue nombrado el Licenciado Edgardo Lemus y como suplente, el Ingeniero Salvador Navas Martínez. Con estos nombramientos, el Ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Miguel Muyshondt, espera apresurar los trámites de pago a las personas que les han sido expropiadas tierras, lo mismo los trámites legales para darles en propiedad la tenencia de la tierra a los beneficiarios de la Reforma Agraria.